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solicita providencias em relação a iluminag¢do da Rua Araxá. Com a palavra 

o vereador Rafael, parabeniza o Executivo e todos os envolvidos pela 

recepcdo ao governador e aos Deputados e toda equipe que visitaram nosso 

municipio. Agradece o Sr. Gabriel pela troca dos refletores da quadra do 

municipio. Parabeniza o Sr. Antdénio Batista, ex-Secretdrio de Saude, por 

sua notavel dedicagdo, empenho e contribuigdo significativa para o avango 

do trabalho na &rea da satde. Comenta sobre a indicação do Deputado Marcelo 

Alvaro Anténio, relativo a um repasse no valor de R$ 200.000,00 (duzentos 

mil reais), para custeio destinado a área da salde. Com a palavra a 

vereadora Brenda, questiona sobre o inicio da pavimentacdo da Avenida Bom 

Despacho. Com a palavra o Secretdric de Obras, informa que segundo a 

empresa na préxima semana estard dando inicio. Com a palavra a vereadora 

Brenda, opina sobre a redugdo dos canteiros centrais das avenidas São 

Paulo e Rio de Janeiro, de forma a transforma-los em canteiros quadrados 

semelhantes aos existentes em frente ao posto de combustivel. A vere 

solicita a compra de utensilios de cozinha para o veldério da sede Municip: 

e do Distrito. Brenda, manifesta pela falta de detalhamento de objeto e 

justificativa no processo licitatério - Pregdo nº 12/2024, onde consta 

varios itens, podendo ter valores significativos e solicitando melhorias 

nessas justificativas. Com a palavra o Prefeito, esclarece que determinaré 

a inclusdo e detalhamento nas justificativas relativas ao processo. Com a 

palavra o vereador Luis Ricardo, comenta sobre a falta de energia nas 

tomadas do velério do municipio e solicita que seja tomada as devidas 

providéncias. Com a palavra o Sr. Antdénio Batista, ex-Secretdrio de Saude, 

agradece o companheirismo desta Casa no tempo em que esteve à frente da 

Secretdrio Municipal de Saude, agradece o Executivo, pela parceria e 

confian¢a no desenvolvimento do seu trabalho. Com a palavra, o Prefeito 

Municipal, agrade o Sr. Antdénio Batista, pelo excelente trabalho 

desenvolvido à frente da Secretaria Municipal de Saude. Com a palavra o 

Presidente Altair, juntamente com todos Vereadores, agradece e parabeniza 

o Sr. Antônio Batista, pelo excelente trabalho desenvolvido a frente da 

Secretaria Municipal de Saude. O Presidente Altair, reforga aos pedid 

dos demais vereadores e agradece a presenca de todos. Finalizando decla 

encerrada a sessdo. Nada mais a tratar, eu secretária (o), lavrei a 
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Ata da reunido Ordindria realizada aos 22 dias do més de abril de 2024, 

as 18:00 na sala das sessdes da Camara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 

a presidéncia do vereador Altair Elias. Foi passado o livro de presenga 

para assinatura e verificagdo do quérum, constatando a presenca de 5(cinco) 

vereadores estando ausente os vereadores Janderson, Rosa, Adilson e Brenda 

que justificou. Havendo quórum regimental e apds uma oragdo foi declarada 

aberta a sessdo. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura das atas 

da reunido ordindria do dia 08 de abril de 2024, aprovadas sem alteracdo. 

Seguindo a ordem do dia e não havendo projetos em pauta, passou-se aos 

assuntos dedicados à comunidade. Com a palavra o vereador kennedy 

parabeniza o bom trabalho desenvoivido na manutengdo das estrada rurais 

sentido a prata, cita alguns pontos criticos nas estradas da regido 

confusdo, e pede atencdo para com estes pontos, deixa uma solicitacdc 
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produtores rurais, para que atualizem as informagdes sobre seu rebanho 

entre dia 1° de maio a 30 de junho/2024 a atualização é obrigatéria para 

todos os produtores rurais que possuem rebanhos, comenta também sobre a 

primeira etapa da vacinacdo contra a Brucelose em 2024 na qual já está em 

andamento, sendo obrigatéria a imunizacao de seus gados até o dia 31 de 

maio. Com a palavra o vereador Luis Ricardo deixa uma solicitação ao setor 

de obras para que desenvolva com eficiéncia as questdes que foram 

apresentadas e já discutidas em percurso, aborda alguns pontos referentes 

ao projeto de implantagdo dos Correios no Distrito, de acordo com as 

informagdes levantadas, em 2016, o mesmo projeto foi submetido a Casa 

Legislativa e ndo obteve aprovagao, devido a diversas consideracdes 

levantadas na época, agora, o projeto estd novamente em votagdo e espera- 

se que seja bem votado e executado de forma a beneficiar o Municipio e 

seus cidadidos. Com a palavra o vereador Evaldo aborda sobre algumas 

questdes levantadas pelo vereador Luis Ricardo, referente ao projeto de 

implantação dos correios no Distrito, no qual este projeto foi apresentado 

inicialmente em 2016 e não obteve aprovação pela casa legislativa naquela 

ocasido, no entanto, de acordo com a situação atual a necessidade deste 

órgão no Distrito, entdo a aprovacdo do projeto será de grande valia, para 

os cidadaos, expressar seus agradecimentos aos colegas vereadores pelo 

apoio e colaboragdo durante o processo de fiscalizacdo da execugdo da obra 

do campo de futebol em andamento no Distrito, os quais foram fundamenta 

para garantir que o projeto seja conduzido com transparéncia e eficiéncia, 

comenta também sobre a obra de asfaltamento em uma rua especifica do 

Distrito, na qual estd entrando em sua fase final, e breve, a instalacéo 

dos meios-fios complementarad essa iniciativa, contribuindo para a 

definicdo. Com a palavra o vereador Rafael fez menção as questões 

levantadas pelo vereador Luis, destacando também a importancia do projeto 

para o Distrito, deixa uma solicitagdo para o executivo com relagdo a 

limpeza dos lotes que apresentam acumulo de sujeira e vegetacgao, 

enfatizando a necessidade de providéncias imediatas alertando para 

possiveis consequéncias, como proliferacdo de pragas, focos de doencas, e 

cobra as devidas providéncias, parabeniza também as manutencoes bem 

sucedidas nas estradas sentido a Prata, no entanto, ressalta a importancia 

de direcionar para os outros pontos que ainda carecem de intervengdes, 

parabeniza também aos produtores de queijo pelos destaques alcangados 

reconhecendo suas contribuicées para a regido. Com a palavra o Presidente 

Altair, reforga os pedidos dos demais vereadores e ressalta sobre =& 

necessidade dos servicos continuados nas manutengdes estradas rurals 

destacou também a importadncia do projeto de instalacdo dos correios n 

Distrito, enfatizando, a real necessidade e os beneficios concretos que 

implementagao dos correios trará para a comunidade do Distrito e 

localidades, relata sobrea obra de asfaltamento em curso em uma rua 

especifica do Distrito, na qual estd entrando em sua fase final, e breve, 

a instalacdo dos meios-fios. Nada mais a tratar, eu secretaria (o), lavrei 

a presente ata, que depois de lida e apr da ra as;;nadjgpor quem é de 
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